Informamos que a Comissão do Programa Bolsa Talento Esportivo receberá seu currículo esportivo completo (dos últimos 24 meses, no mínimo - quanto melhor o currículo com as devidas comprovações oficiais, mais chance de aprovação pela Comissão) para análise do benefício mensal, conforme disponibilidade orçamentária e, consequentemente, de vagas disponíveis para inclusão de atletas.  

Para tanto, pedimos que atenda os procedimentos a seguir: 

O atleta deverá ENTREGAR PESSOALMENTE ou ENVIAR PELO CORREIO esta ficha de inscrição assinada e com os documentos solicitados no artigo 3º do Regimento Interno (no site) para a Secretaria de Esportes ( http://www.esportes.sp.gov.br/bolsa-talento/ ), conforme endereço abaixo: 

Secretaria de Esportes do Estado

Comissão de Análise do Programa BOLSA TALENTO ESPORTIVO

Rua São Bento, 380 – 6º andar

Centro – São Paulo /SP - CEP 01010-904
A concessão da Bolsa Talento Esportivo, destinada a manutenção pessoal e esportiva do atleta deverá ser requerida junto a Secretaria de Esportes, mediante formulários próprios (em anexo) e acompanhada dos seguintes documentos e recomendações: 

- 1 foto 3x4

- cópia de documento de identidade do atleta e do responsável, se menor;

- declaração do responsável se menor de 18 anos (formulário);

- declaração de não possuir qualquer tipo de patrocínio, eventual ou permanente (formulário);

- não receber patrocínio de pessoas jurídicas ou privadas, entendendo-se como tal todo e qualquer valor pecuniário eventual ou regular, diverso do salário;

- declaração de entidade esportiva (federação) excetuando-se na categoria estudantil, que esta vinculada a ela, e em plena atividade esportiva;

- tomar parte de competição esportiva de âmbito estadual, nacional ou no exterior no ano imediatamente anterior ao qual em que pleiteia a concessão do benefício;

- participação nas competições do Calendário Esportivo da Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo e competições nacionais ou internacionais;

- na categoria estudantil, declaração de Instituição de Ensino que o atleta esta regularmente matriculado e com indicação do respectivo curso e comprovação de participação nas competições estudantis, e das constantes no Calendário de Eventos da SESP.

- conta corrente no Banco do Brasil, tendo como titular da conta apenas o atleta (EXIGÊNCIA SOMENTE APÓS A ANÁLISE DA COMISSÃO E OPORTUNIDADE DE VAGA - NÃO ABRA CONTA CORRENTE ANTES DA APROVAÇÃO PELA COMISSÃO).

Receberemos essa documentação pelo correio ou pessoalmente para análise (jamais e-mail), conforme disponibilidade orçamentária para novas vagas.

Att 

COMISSÃO DE ANÁLISE DO PROGRAMA BOLSA TALENTO ESPORTIVO
